

На основу члана 103. Статута Универзитета у Крагујевцу (број П-01-265/2 од 03.04.2018. године) и члана 18. Пословника о раду већа Универзитета у Крагујевцу (број III-01-188 од 07.03.2016. године – пречишћен текст), сазивам

СЕДАМНАЕСТУ седницу Комисије за претходна питања за 04.06.2019. године (уторак) са почетком у 14,00 часова

За седницу предлажем следећи

Д Н Е В Н И Р Е Д

I

Усвајање Извода из записника:

- редовне седнице одржане 07.05.2019. године;

II

Разматрање материјала у оквиру поља

1. Разматрање материјала у оквиру поља медицинских наука:

1.1. Извештаји о избору наставника

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Микробиологија и имунологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Физиологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка психологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Оториноларингологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Оториноларингологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.6. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Клиничка онкологија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.1.7. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Анатомија** и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Незадовољство сликом тела, темперамент, самопоуздање и анксиозност код особа са вишеструким нехируршким естетским интервенцијама“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.2. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај дисфункционалности породице, изазване алкохолизмом и насиљем, на психосоцијални развој младих и формирање специфичних црта личности“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.3. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Упоредна анализа радикално и парцијално нефректомисаних болесника са карциномом бубрега у клиничком стадијуму T1bN0M0“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.4. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Утицај тежине клиничке слике и нежељених дејстава антиепилептика на степен депресије, анксиозности и когнитивних поремећаја код пацијената са епилепсијом“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.5. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Клиничка и генетска анализа хепатотоксичности узроковане амјодароном код хоспитализованих пацијената“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.2.6. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Значај CD4/CD8 количника и C-реактивног протеина у праћењу кардиоваскуларног ризика код HIV позитивних пацијената током сART терапије“ и Одлука Наставно-научног већа Факултета медицинских наука у Крагујевцу.

1.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Анализа непосредних клиничких исхода након операције малигнух тумора тимуса I и II стадијума у зависности од врсте оперативног приступ“ и испуњености услова кандидата Вање Костовског.

1.3.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Утицај антиаритмика на функционалне, морфолошке и параметре оксидационог стреса изолованог срца пацова са хипертензијом“ и испуњености услова кандидата Стефана Симовића.

1.3.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Процена утицаја стања пародонцијума на квалитет живота професионалних припадника војске Србије“ и испуњености услова кандидата Маргарете Лекић.

1.3.4. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Инфекција *Helicobacter-om pylori* и клинички, имунски и патохистолошки параметри код оболелих од улцерозног колитиса“ и испуњености услова кандидата Јелене Живић.

1.3.5. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Валидност минимално инвазивних дијагностичких процедура туморских промена пљувачних жлезда-core needl biopsio“ и испуњености услова кандидата Александра Ороза.

1.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.4.1. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање ванредни професор или доцент за ужу научну област **Болести зуба и ендодонција**.

1.4.2. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Фармакологија и токсикологија**.

1.4.3. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Хигијена и екологија**.

1.4.4. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Радиологија**.

1.4.5. Предлог Комисије за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за избор наставника у звање доцент за ужу научну област **Клиничка фармација**.

1.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Иве Грубор** под називом „Анализа саветовања трудница о употреби антиинфективних и антиинфламаторних лекова током трудноће“.

1.5.2. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јасмине Сретеновић** под називом „Имунохистохемијске карактеристике и редокс статус хипофизно-гонадалног система након апликације анаболичког стероида перипуберталним и адултним мужјацима пацова“.

1.5.3. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јоване Брадић** под називом „Испитивање антимикуробних, антиинфламацијских, антиоксидационих и кардиопротективних ефеката екстракта ивањског цвећа, *Galium verum L*“.

1.5.4. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Бојана Милошевића** под називом „Експресија мамаглобина у ткиву као предиктора агресивности тумора дојке“.

1.5.5. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Јелене Шмигић** под називом „Утицај хроничне примене цисплатине и диетил-естра лиганда (S,S)-етилендиамин-N,N'-ди-2-(3-циклохексил)пропионат дихидрохлорида (L3) и његових комплекса са Pt(IV) и Pd(II) на срчани мишић и коронарну циркулацију пацова“.

1.5.6. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Александра Ристановића** под називом „Анализа ефикасности лечења спонтаног пнеумоторакса методом VATS у односу на торакалну дренажу“.

1.5.7. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милене Мишић** под називом „Дистрибуција фенотипова и гена резистенције на макролиде и линкозамиде код грам-позитивних кока“.

1.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.6.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Марине Лукегине Шуњке** за израду докторске дисертације под називом „Студија употребе алтернативне медицине међу становништвом Србије“.

1.6.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Боривоја Савића** за израду докторске дисертације под називом „Улога фолне киселине, витамина B12 и генетичке варијације *IL28B* гена у настанку рекурентног херпетичног кератитиса“.

1.6.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Анђеле Милојевић Шамановић** за израду докторске дисертације под називом „Повезаност оксидационог стреса и периапикалних лезија код хипертензивних пацова“.

1.6.4. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милоша Живића** за израду докторске дисертације под називом „Клиничко-патохистолошки налаз и параметри инфламације код пацијената са оралним манифестацијама Кроне болести“.

1.6.5. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Оливере Маринковић** за израду докторске дисертације под називом „Процена клиничког значаја нумеричко бодовних система за процену тежине болести и исхода лечења болесника са акутним панкреатитисом“.

1.7. Информације о редовним професорима

Факултет медицинских наука у Крагујевцу

1.7.1. Информација о проф. др **Мирјани Јанићијевић Петровић**, редовном професору Факултета медицинских наука за ужу научну област: **Офталмологија**.

1.7.2. Информација о проф. др **Владимиру Јаковљевићу**, редовном професору Факултета медицинских наука за ужу научну област: **Физиологија**.

2. Разматрање материјала у оквиру поља природно-математичких наука:

2.1. Извештаји о избору наставника

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу научну област **Математичка анализа са применама** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

2.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Природно-математички факултет у Крагујевцу

2.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Екологија, биогеографија и заштита животне средине** .

2.2.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Алгебра и логика**.

3. Разматрање материјала у оквиру поља техничко-технолошких наука:

3.1. Извештаји о избору наставника

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Машинске конструкције и механизација** и Одлука Наставно-научног већа Факултета инжењерских наука у Крагујевцу.

Природно-математички факултет у Крагујевцу

3.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Примењено рачунарство и Информационе технологије и системи** и Одлука Наставно-научног већа Природно-математичког факултета у Крагујевцу.

3.2. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.2.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Унапрјеђење ефективности процеса производње у прерађивачкој индустрији засновано на методима вишекритеријумске анализе и метахеуристике“** и испуњености услова кандидата **Ранке Гојковић**.

3.2.2. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Систем за праћење и предвиђање потрошње енергије и воде у јавним зградама“** и испуњености услова кандидата **Небојше Јуришевића**.

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву

3.2.3. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом **„Примарне мере за смањење емисије загађујућих материја из котлова на биомасу“** и испуњености услова кандидата **Ђорђа Новчића**.

3.3. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Агрономски факултет у Чачку

3.3.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Дијане Стојанов** под називом **„Утицај органских, органо-минералних и минералних хранива на вегетативни раст, родни потенцијал и физичко-хемијске особине плода малине (*Rubus idaeuS L.*)“**.

3.4. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.4.1. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Милоша Јовичића** за израду докторске дисертације под називом **„Фрагилност као фактор ризика код високо оптимизованих LEAN пословних система“**.

3.4.2. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Соње Костић** за израду докторске дисертације под називом **„Развој и оптимизација лабораторијске кидалице намењене испитивањима материјала са аспекта минимизације грешака мерења и цене коштања“**.

3.4.3. Предлог Комисије за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Славице Миладиновић** за израду докторске дисертације под називом **„Карактеризација композита са основом од Al18Si легуре и њихова примена код триболошких елемената са праволинијским наизменичним кретањем“**.

3.5. Молба за продужење рока за достављање Извештаја о оцени урађене докторске дисертације

Факултет инжењерских наука у Крагујевцу

3.5.1. Предлог Комисије за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Савете Вукадиновић** под називом „Развој модела раног управљања инжењерским људским ресурсима у Leap индустријским системима“.

4. Разматрање материјала у оквиру поља друштвено-хуманистичких наука:

4.1. Извештаји о избору наставника

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.1. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **редовни професор** за ужу научну област **Социологија образовања** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.1.2. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Методика наставе природе и друштва** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.1.3. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **ванредни професор** за ужу научну област **Енглеска књижевност и култура** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Економски факултет у Крагујевцу

4.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Економске квантитативне методе** и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

Факултет педагошких наука у Јагодини

4.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор у звање **доцент** за ужу научну област **Енглески језик са методиком** и Одлука Наставно-научног већа Факултета педагошких наука у Јагодини.

4.2. Извештаји о оцени докторских дисертација

Економски факултет у Крагујевцу

4.2.1. Извештај о оцени докторске дисертације под насловом „Доходовна конвергенција земаља Западног Балкана и чланица Европске уније у контексту европске економске интеграције“ и Одлука Наставно-научног већа Економског факултета у Крагујевцу.

4.3. Извештаји о научној заснованости тема докторских дисертација и испуњености услова кандидата

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.3.1. Извештај о научној заснованости теме докторске дисертације под насловом „Књижевне репрезентације постхуманог: екокритички приступ романима Планине мора и дивови Алфреда Деблина и Укидање врста Дитмара Дата“ и испуњености услова кандидата **Бранке Огњановић**.

4.4. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Педагошки факултет у Ужицу

4.4.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **редовни професор** за ужу научну област **Општа педагогија**.

4.4.2. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Књижевност са методиком**.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.4.3. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу научну област **Италијанска књижевност и култура**.

Економски факултет у Крагујевцу

4.4.4. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Рачуноводство, ревизија и пословне финансије**.

Факултет за хотелијерство и туризам у Врњачкој Бањи

4.4.5. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент** за ужу научну област **Страни језик – енглески језик**.

4.5. Предлози комисија за оцену и одбрану докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.5.1. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милене Нешић Павковић** под називом „**Рефлексија прошлости и (по)етика постмеморије у романима „Исељеници“ Винфрида Георга Зебалда, „Пешчаник“ Данила Киша и „В или сећање на детињство“ Жоржа Петрека**“.

4.5.2. Предлог **Комисије** за оцену и одбрану докторске дисертације кандидата **Милоша Јовановића** под називом „**Херменеутика Ханса-Георга Гадамера и немачка књижевност 19. века**“.

4.6. Предлози комисија за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата за израду докторске дисертације

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу

4.6.1. Предлог **Комисије** за оцену научне заснованости теме и испуњености услова кандидата **Соње Урошевић** за израду докторске дисертације под називом „**Поетика памћења и контекст другог светског рата у романима Зигфрида Ленца**“.

5. Разматрање извештаја у оквиру поља уметничких области:

5.1. Извештаји о избору наставника

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.1. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу теоријско-уметничку област **Методика вокално-инструменталне наставе** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.2. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Соло певање** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.1.3. Извештај **Комисије** о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **редовни професор** за ужу уметничку област **Соло певање** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за примењену уметност

5.1.4. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **ванредни професор** за ужу уметничку област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за музичку уметност

5.1.5. Извештај Комисије о пријављеним кандидатима на конкурс за избор **наставника** у звање **доцент** за ужу уметничку област **Гудачки инструменти- Виолина** и Одлука Наставно-научног већа Филолошко-уметничког факултета у Крагујевцу.

5.2. Предлози комисија за припрему извештаја за избор кандидата пријављених на конкурс

Филолошко-уметнички факултет у Крагујевцу, Одсек за примењену уметност

5.2.1. Предлог **Комисије** за припрему извештаја о пријављеним кандидатима на конкурс за **избор** наставника у звање **доцент или ванредни професор** за ужу уметничку област **Унутрашња архитектура и индустријски дизајн**.

III Питања и предлози

НАПОМЕНА:

- У електронској форми достављени су материјали кандидата.

Проректор за наставу и студентска питања

Проф. др Живадин Мицић